

為以色列禱告——來自以色列迦密山

## 迦密山警報 2009 年 8 月 21 日

一份整合過去一周委身於為以色列及猶太人得救禱告的代禱勇士們而來的資訊的新聞報導。

### 大衛評論：以色列是為你未來的最佳投資地

耶利米書 30:11 因我與你同在，要拯救你，也要將所趕散你到的那些國滅絕淨盡，卻不將你滅絕淨盡，倒要從寬懲治你，萬不能不罰你（註：“不罰你”或作“以你為無罪”）。’這是耶和華說的。

我知道，上述詩句對於列國的基督徒聽起來並不都是非常愉快。但是，並不能因為對經文不愉快就意味著我們應該忽略它。還有其他一些經文，肯定了那個事實，就是以色列的神會嚴重的對那些國家進行審判，主要是根據他們對待猶太人民的行為方式。幾乎每一個國家，特別是美國和英國，歐盟國家和聯合國會員國，分割或企圖分割神的土地（以色列）都是有罪的。

約珥書 3:2 我要聚集萬民，帶他們下到約沙法穀，在那裏施行審判；因為他們將我的百姓，就是我的產業以色列，分散在列國中，又分取我的地土，

上帝承諾保佑那些祝福猶太人民的人，他也警告會破壞輕視以色列的人，或認為以色列不重要的人們.....

創世紀 12:3 為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。

這節經文適用於國家，教會組織和個人。

另一個非常嚴重的威脅，對於那些拒絕服務為以色列和猶太人民的利益的國家，再次適用於今天的幾乎每一個國家.....

以賽亞書 60:12 哪一邦哪一國不事奉你，就必滅亡，也必全然荒廢。

這些經文和其他類似的經文要很清楚告訴這個世界正陷於來自於以色列的神的非常嚴重的麻煩當中。各國已被警告，但他們繼續增加對反對以色列和反猶太主義，這些情況在每個國家都在上升。如果歐巴馬繼續推動以色列分裂上帝的土地，美國很可能是第一個遭遇到如同巴比倫，波斯，希臘和羅馬同樣的命運的現代的國家。那些密謀反對耶和華和他的受膏者的其他國家，將確信會步美國の後塵。當然，我們應該祈禱，我們的政治領袖和大多數教會領袖在全能的神的忿怒向他們傾倒之前能夠醒來，但是該記錄的已經記錄在冊了。二十一世紀全球化的世界因為以色列註定進入她本身的命定。

我們已經看到，在過去 10 個月，世界金融體系出現嚴重問題，它可能無法恢復。當金融市場和房地產市場暴跌時，眾多的人，甚至其中有些正在閱讀這篇文章，已經失去了很多，如果不是他們生活的全部積蓄。如果到目前為止上帝祝福您保護您的財務狀況，我們相信現在是考慮近期和長遠的未來您的選擇的時候了。貨幣市場，公用市場和黃金都是非常危險的不穩定的，因此我們不建議你留意那些方面。那麼我們的建議是什麼呢？當然是以色列！以色列是最好的，如果不是唯一的，長遠來看她也是任何一個國家的未來前景。想想看。神的兒子即將返回在耶路撒冷心臟地帶建立 神王國的寶座。這意味著，有一天，在大災難之後，以色列將會是剩餘的主要國家。而隨著日子一天天過去大災難更迫在眉睫。以色列將成為第一國家——上帝的王國和世界的首都。

因此我要問你的是..... “你想在未來有良好的投資嗎？” 如果您的回答是，那麼你必須投資於以色列。請注意，我對長期投資的討論。在短期內，情況可能惡化，因為萬國會反對我們。我要說的是，以色列是最好的，如果不是唯一的，那也是任何一個國家的長遠前景。

我想引用埃裏克莫雷，以色列的一個企業家和公理教會的領袖的話..... “在美國許多人所得到的感覺，他們至少應該在以色列有部分資產，造成這種情況的原因是，以色列沒有遭受到如歐美最近的經濟危機的影響。此外，在 2009 年 6 月，以色列是一個正式評級從 “新興” 到排名第一的 “發達” 經濟。幾年前，舍客勒充分的成為國際兌換貨幣。這些都是這片土地上經濟發展和穩定的跡象。當然，以色列最終是用於投資（和生活，如果你是猶太人）最安全的地方，不是因為人的排名，而是因為這是屬於我們在天上的父直接保護的地方。

如果現在是時候在以色列投資，我們怎樣去做呢？下面只是給出一些想法.....

1. 如果你能負擔得起買房子或公寓，那麼向彌賽亞信徒出租房屋
2. 為彌賽亞新移民投資一個商業的啟動金
3. 同基於以色列的彌賽亞事工合作

我不是專家，然而我確實知道在以色列的彌賽亞信徒中誰是專家。如果你有興趣，可以回信給我，我將會把你介紹給他。

以賽亞書 60:5 那時，你看見就有光榮；你心又跳動又寬暢。因為大海豐盛的貨物必轉來歸你，列國的財寶也必來歸你。

當你祝福以色列，與以色列同站，捍衛她在以色列的 神賜給猶太人的土地上的生存權的時候，願耶和華賜福予你。讓我們禱告以色列回轉歸向他們的神。不要靜默，和你們的基督徒同伴們分享這個，和你們的牧師以及每一個你們有機會談話的人分享。也讓我們為穆斯林的突破禱告，也請記得為我們所有的以色列國防軍戰友們禱告，因為他們正在為神的國守衛和爭戰。

沙巴特沙隆（安息日平安）

大衛 & 喬茜

## 每週新聞報導

### 1. 國內的兇殺狂熱震驚“衝突疲勞”的以色列 《悉尼晨鋒報》8月17日

一群醉酒的年輕人在海濱地區製造的殘忍兇殺事件在週日震驚了以色列國民。這種兇殺狂熱已經在“衝突疲勞”的國家引起了對於暴力犯罪浪潮的恐懼。最近一則佔據以色列報紙頭版新聞的殺人案件是一個男人和他的妻子、女兒在特拉維夫的一個高級海灘被一群年輕人毆打，最後那位年屆 59 歲的父親被打死。在過去兩週內，類似的暴力殺人案如潮水般湧現，已經有 10 個人常常死於可怕的狀況——遺體被肢解或者被丟棄在垃圾堆裏。

猶太國受到暴力困擾已經數十年了——舊的暴力衝突跟巴勒斯坦相關，但是以往國內遠沒有那麼多暴力犯罪。員警在去年已經調查了 204 個謀殺者。最近的一個犧牲者——59 歲的亞伊卡普，在一個週五的晚上與妻子莎拉和 24 歲的女兒海勒在沙灘休憩。當一群年輕人搖搖擺擺走過的時候，其中一個人說了一些惡毒的話，然後卡普用言語作出了反擊。然後，根據當地媒體描述，那群年輕人把他們包圍住並且毆打這一家三口，衝突很快演變成暴力。卡普的妻子被打斷了手臂、女兒被打破了眼鏡以後，母女倆就逃脫了，但是那群人繼續毆打卡普直到把他打死，然後還把他的屍體扔到大海裏。員警在事發地點附近的阿拉伯人聚居城鎮逮捕了 8 個嫌疑犯，包括幾個阿拉伯裔的以色列人和兩個年輕猶太婦女，還有一個是跟阿拉伯群體有聯繫的軍人。

這場海濱兇殺案發生於一個蒙面人在特拉維夫的男同性戀社區中心持槍掃射人群的事件以後的兩個星期。持槍掃射事件殺死了一個十幾歲的女孩，一個二十幾歲的小夥，並射傷了大約 15 個人。襲擊發生在自由的海濱城市的心臟地帶，以前就有超過 2000 宗巴勒斯坦自殺炸彈襲擊定為目標，引起了國內恐怖主義的恐慌。以色列前進黨向現時處於夏季休假的以色列國會提出了抗議，督促國會召開關於犯罪的特殊辯論。

### 2. 哈馬斯：加薩秩序已經在血腥週末以後恢復 雅虎新聞 8月16日

加薩的哈馬斯統治者宣稱，在與阿爾蓋達基地組織爆發衝突的血腥週末以後，他們已經在週日恢復了海濱領土的法律和秩序。巴勒斯坦武裝的好戰分子鎮壓了來自聖戰組織、或者是“神之同行者戰士”的挑釁，這是一個小型、神秘的派系，甚至比哈馬斯更加激進。至少有 24 人在南部城鎮拉法發生的衝突中被殺，包括了宣稱加薩為伊斯蘭酋長國而激怒哈馬斯的組織領袖穆沙。他的身亡結束了自從哈馬斯兩年前取得加薩統治權以來，對於哈馬斯統治的最大內部威脅。他的身亡也有助於分隔加薩的伊斯蘭統治者和更多尋求把巴勒斯坦的戰爭從以色列擴展到西方世界範疇的激進組織之間的聯繫。

哈馬斯統治者在衝突中逮捕了約 100 人，並且繼續搜索聖戰組織的其他成員。鎮壓行動鞏固了哈馬斯在加薩的強權統治。然而，此前一個名叫真理之劍的神秘組織，號召對哈馬斯實施報復，並且在幾個巴勒斯坦網站上發表抵制哈馬斯的清真寺的言論。這個組織批評哈馬斯沒有施行更加強勢的伊斯蘭法律並且在過去七個月裏面維持跟以色列的停火協議。

### 3. 赫卡比：“美國不應該告訴猶太人何處為家” 《耶路撒冷國際基督徒使館》8月17日

星期一 8 月 11 日晚上，前總統候選人赫卡比在有爭議的東耶路撒冷的牧人酒店出席了一個私人的招待會，他呼籲歐巴馬政府停止對以色列發號施令猶太人應在哪里居住生活，他將這一政策比喻為種族隔離。現在，一個使團正出訪以色列，赫卡比說，美國一直在就以色列定居點問題傾向於強硬的態度，阻礙了和平談判，不應該“告訴以色列人他們應該和不應該居住在以色列的土地上”。美國政府施壓迫使以色列停止在巴勒斯坦人要求作為將來建國的區域建立定居點，包括東耶路撒冷。以色列說東耶路撒冷是其首都的一部分並堅持有些定居點的建設必須繼續下去。今晚在牧羊人酒店的招待會已演變成一個兩方各持己見的對抗賽，因為各種不同團體都要求對方做保密功能之外的行為示範。這個被遺棄的酒店最近成為美國和以色列緊張的焦點，在美國要求阿特可汗小組監督在酒店的建設和贊助赫卡比週一的到來——並停止在猶太人地區建設 20 套公寓的計畫之後。

#### 4. 赫卡比：這裏不可能有巴勒斯坦國 《以色列今日新聞》 8 月 19 日

上週二，美國前總統候選人赫卡比結束了他在聖地的參觀，他說“建議在以色列猶太國家旁邊建立巴勒斯坦阿拉伯國家的想法是很不切實際的。赫卡比說在約旦河與地中海之間的那狹長的土地，實在太小，不足以建立兩個主權國家，特別是當某一方的大多數公民試圖剷除另一方。他說道，“那裏只會有衝突”，國際社會的堅持只是讓兩個不同層面的政府，兩個國家經常相互對立。赫卡比的建議是，國際社會應履行在 1920 年聖雷莫會議上的決定，歸還所有土地讓猶太人控制，並為巴勒斯坦人找其他的地方成為他們民族的家園。

雖然他沒有透露細節，許多以色列的右翼政治分子已經注意到，在聖雷莫國際社會割讓給猶太人控制的地區現今已屬於約旦國。當把約旦河以東的區域割讓給另一個阿拉伯國家時，這個行動應該滿足了過去和現在呼籲作為巴勒斯坦國家人民。實際上，約旦人口百分之七十是巴勒斯坦人。赫卡比被吹捧作為在 2012 年共和黨總統提名的熱門人選之一。赫卡比避免回答他是否會參與競選，但他表示，如果作為美國總統，他將尊重以色列來如何最好地解決衝突，儘管他本人並不認為建立兩個國家是可行的解決辦法。“難道是在猶太人的家園裏建國嗎？這評估肯定是不能實現的，”赫卡比說。

#### 5. 雅隆：猶太人必須居住在以色列各處 《以色列國家新聞社》 8 月 19 日

上週日晚，副總理摩西卡雅隆在給利庫德猶太領袖派致詞時表示大力支持猶太人在猶太地和撒馬利亞地區的人口增長。“猶太人可以而且必須生活在以色列每一寸土地上！”雅隆的說話贏得陣陣掌聲。這段講話的錄影是一名參與者用其手機拍攝下來的，並於週三晚上被發佈。雅隆說許多以色列人已經習慣的認為阿拉伯人是允許居住在所有區域的，而一些區域卻是禁止猶太人進入的。他解釋道，其中一個最具典型的例子就是“非法定居點”這一術語，這是用來指在猶太和撒馬利亞未經授權的猶太社區。“我們又如何賦予這個概念——猶太人不能居住在以色列的某地——的合法性呢？‘非法定居點’這一詞的含義是極其嚴重的，它表示我們已經放棄了領土，我們在那裏出現是非法的！”他說道。

雖然雅隆贊同並積極促進猶太人生活在以色列全地，但他也告誡說，所有的新建築須獲得政府正式批准。“一個人不能憑著他的喜好到處建房”他補充說，非法建設的阿拉伯和貝都因

人社區的存在並不能證明猶太人的建設都是非法的。他批評政府將一些建築專案冠以“非法”的稱謂僅僅是因為對這些地區的授權過程尚未完成。“是誰鋪砌那些公路，又是誰規定那些水管呢？”雅隆反問道，以此作為政府本身也參與在一些所謂的非非法社區建設的行列裏的證明。他不贊同以銷毀未經授權的社區作為對法律訴訟的回應，他說：“國家需要告訴最高法院‘我們需要完成這些規劃過程，先不用管我們，直到我們完成授權’”。

#### 6. 在海法附近的氣田再次超出期望 (以色列國土報新聞 8 月 12 日)

第二次在海法沿海地下發現的天然氣領域已經超過了最樂觀的預期。天然氣儲量比之前所估計的要多了 16% 以上，根據 Noble 能源發佈的報告，天然氣含量占所勘探領域的 36%。該集團計畫“堅決要求沿海額外儲備”，指出該發現使以色列將擺脫對外國能源的依賴。

#### 7. 以色列的房地產市場持續升溫 (以色列國家報 8 月 13 日)

業內專家說，以色列的房地產市場是健康的，因為它不存在高估和抵押貸款問題，美國和歐洲曾今被這樣的問題嚴重打擊。不像現在世界上大多數地方，以色列的房地產市場蓬勃發展。以色列的房屋銷售量在今年 6 月與去年同期相比大幅增加了 57%。2009 年 6 月全國範圍內銷售 1540 套，然而去年只有 980 套。

(來源：ACCV 譯自“出於錫安”事工—來自於以色列迦密山的彌賽亞事工，請為翻譯團隊遮蓋代禱謝謝。如想祝福這一事工，請與大衛電郵聯繫：[david@out-of-zion.com](mailto:david@out-of-zion.com))

謝謝代禱，也請為翻譯義工遮蓋代禱。謝謝。

國度禱告網

[www.kp24-watchmen.com](http://www.kp24-watchmen.com)